

## **V. Kötelezettségvállalás**

### **V.1. Mik az együttműködés kedvezményei?**

Amennyiben az eljáró versenytanács a kötelezettségvállalási nyilatkozatot határozatában elfogadja (a kötelezettségvállalás elfogadása csak lehetőség az eljáró versenytanács számára), úgy a jogsértést (vagy annak hiányát) nem állapítja meg és bírságot nem szab ki. Ezen felül a GVH – bár a nyilvánosság tájékoztatása során önállóan jár el – nem zárkózik el attól, hogy a kötelezettségvállalást elfogadó versenytanácsi határozat kapcsán a nyilvánosság tájékoztatásával összefüggésben felajánlott együttműködést elfogadja

### **V.2. Mikor kell benyújtani?**

A hivatalból indult versenyfelügyeleti eljárás során, ha a közérdek hatékony védelme így is biztosítható.

### **V.3. Ki nyújthatja be?**

Az eljárás alá vont vállalkozás képviselőjére jogosított személy. Bármilyen típusú jogsértés miatt indult versenyfelügyeleti eljárásban benyújthatnak ilyen nyilatkozatot, azonban kötelezettségvállalás elfogadásának semmiféleképpen nincs helye a versenyjogi szempontból legsúlyosabbnak, leginkább károsnak minősülő titkos kartellek esetében. Ezek azok a fajta magatartások, amelyek tekintetében engedékenységi kérelem benyújtására van lehetőség.

### **V.4. Mit kell benyújtani?**

A kötelezettségvállalási nyilatkozatnak tartalmaznia kell a kötelezettség pontos leírását, és a későbbi ellenőrzést lehetővé tevő vállalást, amely ismerteti, hogy a vállalkozás hogyan hozza magatartását összhangba a vonatkozó jogszabályi rendelkezésekkel. Ki kell terjednie annak vállalására is, hogy mikor és milyen módon igazolja a kötelezettség teljesítését. Ha az eljárás alá vont a vizsgált magatartással a megtételt megelőzően még nem hagyott fel, akkor a kötelezettségvállalási nyilatkozatnak tartalmaznia kell annak vállalását, hogy felhagy a vizsgált magatartással, és oly módon módosítja, hogy összhangba kerüljön a jogszabályokkal. Ha a vizsgált magatartással már felhagyott, a magatartás ismételt tanúsításának elkerülését biztosító átlátható és ellenőrizhető magatartási szabályok betartására vállalható kötelezettség.

### **V.5. Kinek kell benyújtani?**

Az ügyfél az írásbeli kötelezettségvállalási nyilatkozatot az ügy vizsgálójának vagy az eljáró versenytanácsnak nyújthatja be.

### **V.6. További információ:**

A fogyasztóvédelmi tárgyú eljárásokban tett kötelezettségvállalásokról bővebben ebben a [közleményben](#) olvashat.